

Correction to: Immobilization of Enzymes and Cells

Jose M. Guisan, Juan M. Bolivar, Fernando López-Gallego, and Javier Rocha-Martín

Correction to:

Jose M. Guisan et al. (eds.), *Immobilization of Enzymes and Cells: Methods and Protocols*, Methods in Molecular Biology, vol. 2100, https://doi.org/10.1007/978-1-0716-0215-7

Chapter 12 was inadvertently published with the contributing authors listed as Mihaela Badea, Akhtar Hayat, and Jean-Louis Marty, whereas it should have been printed as Audrey Sassolas, Akhtar Hayat, and Jean-Louis Marty. This correction has been updated in the book.

Chapter 15 was inadvertently published with the contributing author name printed as Mikhail V. Zyzin, whereas it should have been Mikhail V. Zyuzin. This correction has been updated in the book.

The updated online version of these chapters can be found at